

今日伊别 何时再见

撑杆跳女皇伊辛巴耶娃 宣布无限期休战

昨天,俄罗斯撑杆跳女皇伊辛巴耶娃宣布一个震惊世界的决定,她将选择无限期休战。“过去三个星期,我一直在仔细地考虑这个决定,现在我已经得到了结论,离开赛场休战一段时间显然对我是非常必要的。”伊辛巴耶娃说道。不过伊辛巴耶娃坚称,她将会尽力尝试在伦敦奥运会上赢得奥运会撑杆跳的三连冠。

自从上个月的多哈室内田径世锦赛铩羽而归后,伊辛巴耶娃一直在反思,自己究竟怎么了。虽然连续两届奥运会夺得金牌,一共27次打破室内、室外女子撑杆跳世界纪录,被誉为田径项目最具统治力的人,但伊辛巴耶娃自从北京奥运会之后,柏林室外世锦赛、多哈室内世锦赛连续丢金。

“在超过8年时间里,一直非常努力地训练、比赛,每年无论室外室内比赛,都努力保持在一个最高水准,现在我需要回过头来,让我的身体得到完全的康复,我还会重新全身心投入到训练,并让自己的身体能够适应。”伊辛巴耶娃说道。很显然,伊辛巴耶娃怀疑的不是自己的实力,而是自己的身体,其实无论是在柏林还是在多哈,她都远远没能发挥出自己的水平,击败撑杆跳女皇的不是对手,而是她自己。

“现在我无法确切地说出,我什么时候会复出,重返赛场。”伊辛巴耶娃留下了一个大大的问号,这个时间最长可能是一年,最短可能只是几个月,一切还要看她身体和精神的恢复状况。“我无法完全地认为自己会缺席整个夏季室外赛事或者在巴塞罗那举行的欧洲田径锦标赛。”

无论如何,伊辛巴耶娃的终极目标是明确的:“我的长期目标没有任何改变,包括2011年、2013年室外田径世锦赛和2012年伦敦奥运会夺得金牌。”或许女皇有些疲惫,对胜利的渴望不再那么强烈,但当伊辛巴耶娃重新回到赛场的那一刻,她依然是世界第一人,如果她能战胜自己的话。 宗和

»深度

她的精神接近崩溃?

快报讯 尽管伊辛巴耶娃很明确地说自己不会退役,但这段“休息声明”还是给出了不少信息。至少可以确认的是:昔日那个屡战屡胜,而且很坚强的撑杆跳女皇,如今的精神状态有可能接近崩溃。

自从2004年建立王朝统治以后,伊娃在世界五大赛(奥运会、室外世锦赛、室内世锦赛、世界杯、田联总决赛)保持不败金身。然而,伊娃的大赛不败神话在2009年柏林世锦赛被击得粉碎,她第一跳4米75没有跳过,就直接要了4米80,结果三次不过,没有取得任何成绩,世锦赛三连冠梦碎,9年来第一次在世界大赛“交白卷”。值得一提的是,柏林世锦赛一个月前的伦敦田径大奖赛伊娃也曾阴沟翻船。那么,伊娃2009年世锦赛期间遭遇重创,为什么没有选择休战,而是要等到2010年宣布退出赛场呢?

原因很简单,2009年世锦赛期间伊

娃只是状态不稳,事实上就在世锦赛结束不久,她就在田联黄金联赛苏黎世站以5米06职业生涯第27次打破世界纪录,捍卫了自己的女皇王座。

2010年的多哈室内世锦赛情况就完全不同了,伊娃的战术非常谨慎,然而预赛差点被淘汰。决赛里伊娃倾尽全力,只跳出了4米60,仅仅获得第四名,这也是伊娃成名8年来首次没收获奖牌。对于自尊心极强的撑杆跳女皇来说,这无异于一种羞辱。

当伊娃生平第一次感觉到,以目前的身体状态不足以延续霸权地位时,高挂免战牌或许是最聪明的选择。长期的孤独求败让伊娃承受不起“失败”这个词,八年来马不停蹄比赛训练导致的“身体疲惫”,室内、室外世锦赛连遭重创所带来的“心理屈辱”,一股脑地爆发出来,选择休战也就不难理解了。 宗和

伍兹爆粗口 还不当回事

快报讯 昨天,世界职业高尔夫球四大满贯赛之一的美国大师赛战罢第三轮,老虎伍兹用不大妥当的词语来形容自己的表现,引起轩然大波。

“伍兹!你太差劲了!我x!”在一次失误之后,伍兹吼道。而此时电台的麦克风清晰地将这句话说给了全世界。

因性丑闻形象尽毁,远离赛场5个月之后,重新归来的伍兹曾经承诺要“更尊重比赛”。然而此番大爆粗口却让之前的承诺显得如同儿戏。在接受记者采访时,伍兹也并未表现出诚心的悔过。“你曾经提到你会控制自己的情绪,你是否为自己在球场上的咒骂感到后悔?”记者问道。“咒骂?我有吗?”伍兹不当回事,“有两次。”记者提醒道。“哦,如果我真的话,那么我很抱歉。” (宗和)

斯诺克名将 靠赌球赚钱

快报讯 丁俊晖的成名,让“丁俊晖模式”被越来越多的人复制。不过昨天,有媒体报道称,由于多年努力却始终无法打上职业赛,部分斯诺克名将不得不靠赌球赚钱。

这篇文章说,斯诺克并不是一条人人都能走的发家致富路,如果多年努力却始终无法打上职业赛,将会亏很多钱。这时,有的球员只能靠为大老板赌球来赚取佣金,更有甚者还直接参与赌球。“1分10元到500元不等吧,这在一些球房很常见,我就经常在比赛中见到国内名将。”一个曾经打过黑球的业余高手告诉记者。 (文武)

»海外军团

●前晚,德甲联赛第30轮,沙尔克04客场2:4不敌汉诺威96,中国球员蒿俊闵首发出场并制造点球,表现可圈可点。

●前晚,德乙联赛第30轮,科特布斯主场4:2战胜杜塞尔多夫,中国球员邵佳一带伤替补出场,30分钟内上演一传一射,完成了个人赛季的第8个联赛进球和第6次助攻。

»体坛快讯

●昨天,在体操世界杯法国站比赛中,中国小将吴柳芳获得平衡木项目的冠军,蒋彤发挥正常,获得女子跳马项目的亚军。

名校密卷、名师(喻旭初)讲义配送

本周现场购买“招考通”会员卡,即可获得一套江苏顶级名校名师的冲刺密卷、备考讲义。(赠完为止)

招考通——高考增分宝典

考点直击、考前点睛,江苏最有经验的名师
为考生“面授机宜”,紧抓考点夺高分!

2009年,众多考生凭借招考通增分升级,最高增100多分;

今年,几千名考生注册后,称赞招考通好用,金陵中学、一中、中华、九中、十三中等名校考生更是热捧招考通名师讲座!招考通也受到南京中学校长的好评,纷纷邀请招考通走进校园,九中、南航附中等多名校出现招考通。

离高考仅有50多天,不必再陷身题海,冲刺拿技巧,名师指点精准到位,事半功倍!

“招考通”订购方式:

1. 现场订购:南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼,电话:04783555;
2. 电话订购:1183366;
3. 网址:zktdsqq.cn

客服热线:96060

